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令和６年度 学校評価アンケートの集計結果について 
 

 梅花の候 保護者の皆さまには益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。 

平素は、本校教育活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

過日、学校評価に関するアンケートを実施したところ、多くの保護者の皆さま、地域の皆さまからご回答

をいただき誠にありがとうございました。また、児童たちは日常の生活を振り返りながら回答しました。 

集約ができましたので以下のとおりお知らせいたします。 

  皆さまのご意見を今後の学校運営に生かしていきたいと思います。 

 

〈保護者アンケート結果〉 

 

   

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Web：回収率８０．４％ 

アンケート結果より、学校教育に対するご理解をいただけていることが伺えました。 

家庭での様子についても、「子どものよいところを褒め、間違ったことを毅然とした態度で接している」とい

う質問に、全家庭が気にされていることが伺え、児童の自己肯定感や自己指導能力の基盤に繋がっていると考え

られました。学習習慣・家庭学習については、身に付いていないと感じられている方が多いことが分かり、学校

としても日々の宿題等で、習慣づけができるよう取り組んでいきます。 

今後も、学校・家庭と協力して、児童の成長に尽力していきたいと思います。 
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〈児童アンケート結果〉 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート結果より、「勉強が分かる」「先生が理解してくれる」という質問に、多くの児童が肯定的

に捉えていることが分かりました。早寝と家庭での学習については、保護者の方と同様にできていないと

感じているようです。家庭学習の仕方については学校としても子どもたちに伝えていきたいと考えていま

す。また、子どもたちが自分の思いや考えを伝え合える場面を、学習活動のなかに引き続き取り入れてい

きます。 

〈地域の方より〉 

  以前よりも挨拶がよくできるようになっていると思います。 

  学校が地域と密着して、活動をされていると思います。 

  児童の人数が少なくなってきているのが、さみしいです。 

  見守り隊として朝立っているときに、登校班が全員そろっていないと心配になります。 
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